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CONCURSO PÚBLICO
PREFEITURA DE BELO MONTE (AL) - MÉDIO
CADERNO DE QUESTÕES OBJETIVAS

PROFESSOR (A) DE EDUCAÇÃO INFANTIL

ATENÇÃO!

Verifique  se  as  informações  descritas  neste  Caderno  de  Questões  Objetivas  coincidem  com  o

registrado no topo de cada página e com o seu Cartão de Respostas. Caso contrário, notifique o fiscal

de sala para que sejam tomadas as devidas providências.

Informações gerais:

Você receberá do fiscal de sala o material descrito a seguir:1.

este Caderno de Questões Objetivas, com 40 (quarenta) questões de múltipla escolha;a.

um Cartão de Respostas destinado às respostas das questões objetivas formuladas na prova.b.

Ao receber o Cartão de Respostas você deve:2.

conferir seu nome e número de inscrição;a.

ler atentamente as instruções para a marcação das respostas das questões objetivas;b.

assinar o Cartão de Respostas, no espaço reservado, com caneta de cor azul ou preta.c.

As questões são identificadas pelo número que se situa antes do seu enunciado.3.

Durante a aplicação da prova não será permitido:4.

qualquer tipo de comunicação entre os examinandos;a.

levantar da cadeira sem a devida autorização do fiscal de sala;b.

portar aparelhos eletrônicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador ou máquina fotográfica ou equivalente.c.

Não será permitida a troca do Cartão de Respostas por erro do candidato.5.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartão de Respostas.6.

Para fins de correção do Cartão de Respostas, serão levadas em consideração apenas as marcações realizadas no Cartão de7.

Respostas.

No Cartão de Respostas, para cada questão, assinale apenas uma opção, pois atribuir-se-á nota zero a toda questão com mais de8.

uma opção assinalada, ainda que dentre elas se encontre a correta.

O Cartão de Respostas não pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem pode conter nenhum registro fora dos locais9.

destinados às respostas.

Quando terminar sua prova, você deverá, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartão de Respostas devidamente preenchida e assinada10.

ao fiscal da sala. Aquele que descumprir esta regra será ELIMINADO.

Não folheie a prova antes da
autorização do fiscal

NOME:

INSCRIÇÃO:

CPF:

Para mais informações, acesse nosso site www.admtec.org.br
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CONHECIMENTOS GERAIS
Questões de 1 a 15

QUESTÃO  1  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
CORRETA:
a) A grafia do adjetivo seguinte está correta: bom.

b) A grafia do verbo seguinte está correta: balisàr.

c) Na seguinte frase, há um substantivo: corra rapidamente.

d) A grafia do verbo seguinte está correta: crèr.

e) Na oração "O medo o fez lívido", o vocábulo "lívido" é classificado
como preposição.

QUESTÃO 2 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um recipiente de 9L há 250ml de água, então ele está com
12,8% da sua capacidade preenchida.
II. Se 1L de diesel custa R$ 5,88, então 44L custarão R$ 310,46.
III. Se em um recipiente de 1L há 350ml de água, então ele está
com 35% da sua capacidade preenchida.
IV. Se 1L de gasolina custa R$ 6,16, então 46L custarão R$ 340,03.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 3 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um quadrado com aresta medindo 111 cm terá um perímetro
igual a 622 cm.
II. Se Lia comprou R$ 10 em uvas e R$ 19 em laranjas, então ela
gastou R$ 37 com suas compras.
III. Se em um recipiente de 1L há 700ml de água, então ele está
com 70% da sua capacidade preenchida.
IV. Se uma vila de 440 moradores tiver sua população ampliada em
15%, passará a ter 488 habitantes.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 4 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Se em um recipiente de 61L há 200ml de cerveja, então ele está
com 25% da sua capacidade preenchida.
II. Se em um recipiente de 2L há 800ml de cerveja, então ele está
com 40% da sua capacidade preenchida.
III. Se Bia comprou R$ 7 em maçãs e R$ 17 em uvas, então ela
gastou R$ 24 com suas compras.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO  5  •  Leia  as  afirmativas  a  seguir  e  marque  a  opção
CORRETA:
a) Se Nara comprou R$ 12 em uvas e R$ 23 em limões, então ela
gastou R$ 28 com suas compras.

b) Se em um recipiente de 3L há 600ml de limonada, então ele está
com 25% da sua capacidade preenchida.

c) Se Lia comprou R$ 10 em uvas e R$ 19 em laranjas, então ela
gastou R$ 29 com suas compras.

d) Se Mari comprou R$ 14 em maçãs e R$ 25 em laranjas, então
ela gastou R$ 47 com suas compras.

e) Se em um recipiente de 0,31L há 300ml de água sanitária, então
ele está com 65% da sua capacidade preenchida.

QUESTÃO 6 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Na  oração  "Fez  um aceno  ao  amigo",  o  vocábulo  "amigo"  é
classificado como preposição.
II.  Na  oração  "Fizeram-no  padre  à  força",  o  vocábulo  "força"  é
classificado como advérbio.
III.  Na oração "A mulher faz o homem",  o vocábulo "homem" é
classificado como preposição.
IV. O vocábulo "baixela" é um substantivo coletivo que serve para
designar um conjunto de casas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 7 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Na oração "Ele  se  fez  no emprego",  o  vocábulo  "emprego"  é
classificado como advérbio.
II. A grafia do verbo seguinte está correta: voâr.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: falàr.
IV.  O  adjetivo  pátrio  não  indica  a  nacionalidade  ou  o  lugar  de
origem do ser.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 8 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A grafia do verbo seguinte está correta: reâver.
II.  Pronome  é  toda  palavra  que  caracteriza  o  substantivo,
indicando-lhe exclusivamente uma qualidade.
III. A grafia do verbo seguinte está correta: lêmbrar.
IV. A grafia do verbo seguinte está correta: voltar.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 9 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Na oração "O tecido dos uniformes faz rugas", o vocábulo "rugas"
é classificado como conjunção.
II.  Na  oração  "O  bebê  fez  xixi  na  cama",  o  vocábulo  "xixi"  é
classificado como advérbio.
III. Na oração "Faz pena vê-la nesse estado", o vocábulo "vê-la" é
classificado como preposição.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 10 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um quadrado com aresta medindo 138 cm terá um perímetro
igual a 552 cm.
II. Se uma vila de 100 moradores tiver sua população ampliada em
1%, passará a ter 101 habitantes.
III. Se em um recipiente de 1L há 500ml de água, então ele está
com 50% da sua capacidade preenchida.
IV. Um quadrado com aresta medindo 144 cm terá um perímetro
igual a 576 cm.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
QUESTÃO 11 •  Leia  as afirmativas a seguir  e  marque a opção
CORRETA:
a) Nos termos da Constituição da República Federativa do Brasil de
1988, a ordem econômica, fundada na desvalorização do trabalho
humano, deve tolher a livre concorrência.

b) A Constituição Federal de 1988 garante aos autores o direito de
utilização, publicação ou reprodução de suas obras.

c)  São  crimes  de  responsabilidade  os  atos  do  presidente  da
República que atentem contra a improbidade na administração,
nos termos da Constituição da República Federativa do Brasil de
1988.

d) A Constituição da República Federativa do Brasil de 1988, em
seu artigo 5º,  inciso XL,  tolhe a liberdade de pensamento e de
opinião.

e) O fundo de garantia do tempo de serviço é um direito exclusivo
dos trabalhadores urbanos, sendo dispensados de tal benefício os
trabalhadores rurais.

QUESTÃO 12 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Constituição de 1988, em seu artigo 5º, prevê a possibilidade de
pena de prestação social alternativa, nos termos da lei.
II.  A  Constituição Federal  de  1988 determina que é  vedado ao
Ministério Público exercer o controle externo da atividade policial,
mesmo na forma de lei complementar.
III. Nos termos da Constituição de 1988, compete privativamente
ao Senado Federal autorizar, por seis terços de seus membros, a
instauração de processo contra o presidente e o Vice-presidente da
República.
IV. Os ministros do Supremo Tribunal Federal são nomeados pelo
presidente da república, depois de aprovada a escolha pela maioria
relativa do Senado Federal.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 13 • Leia as afirmativas a seguir:
I. De acordo com a Constituição de 1988, no Brasil, a perda ou a
suspensão  dos  direitos  políticos  não  é  possível  nos  casos  de
incapacidade civil absoluta.
II. No Brasil, a Consituição Federal de 1988 determina ser livre a
expressão da atividade artística, independentemente de censura ou
licença.
III.  É função institucional do Ministério Público zelar pelo efetivo
respeito dos Poderes Públicos e dos serviços de relevância pública
aos direitos assegurados na Constituição Federal, evitando tomar
as medidas necessárias à sua garantia.
IV. No Brasil,  a Constituição Federal de 1988 garante o direito à
liberdade de associação a entidades para fins lícitos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 14 • Leia as afirmativas a seguir:
I. No Brasil,  a Consituição Federal de 1988 determina ser livre a
expressão da atividade científica, independentemente de censura
ou licença.
II. A Constituição Federal de 1988 garante a proteção aos locais de
culto e a suas liturgias, respeitada a legislação vigente.
III.  São  crimes  de  responsabilidade  os  atos  do  presidente  da
República a favor do exercício dos direitos políticos, individuais e
sociais,  nos termos da Constituição da República Federativa do
Brasil de 1988.
IV.  No  Brasil,  são  direitos  sociais  a  educação,  a  saúde,  a
alimentação e o trabalho, apenas.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Apenas uma afirmativa está correta.

c) Apenas duas afirmativas estão corretas.

d) Apenas três afirmativas estão corretas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 15 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Constituição de 1988 determina que nenhum brasileiro poderá
ser submetido a tortura ou a tratamento desumano ou degradante.
II.  A  Constituição  de  1988,  em  seu  artigo  5º,  determina  que
ninguém será processado nem sentenciado senão pela autoridade
competente.
III. À luz da Constituição Federal de 1988, a Administração Pública
pode determinar que qualquer cidadão realize atos contrários à
legislação vigente.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS
Questões de 16 a 40

QUESTÃO 16 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  O  desenvolvimento  cognitivo  do  aluno  é  determinado  pela
didática do professor, exclusivamente.
II. Ao invés de diluir as disciplinas, a interdisciplinaridade as integra.
III. Paulo Freire expressa que a escola não deve ser um lugar de
ensino e de aprendizagem.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 17 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  Paulo Freire expressa que não deve haver respeito na relação
entre professor e aluno na instituição de ensino.
II. Cabe aos docentes elaborar o seu plano de trabalho, segundo a
proposta pedagógica do estabelecimento de ensino.
III. Ao se adotar uma postura de avaliação construtiva, impõem-se
instrumentos rígidos de medida.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 18 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Educação Infantil deve estimular a criança a perceber-se cada
vez mais como integrante, dependente e agente transformador do
meio ambiente.
II. A escola deve prover meios para a recuperação dos alunos de
menor rendimento, respeitados os direitos do educando.
III. De acordo com Paulo Freire, a criança não deve ter contato com
adultos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 19 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Um docente deve ignorar a sua relação com outros campos do
saber diferentes do seu.
II. É proibida a prática da gestão democrática do ensino público
nos estabelecimentos oficiais de ensino brasileiros.
III.  Segundo  Vygotsky,  a  aprendizagem  é  uma  experiência
individual, nunca social.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 20 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A Educação Infantil deve estimular a criança a atuar de forma
cada vez mais independente.
II. Jean Piaget afirma que a criança, na Educação Infantil, não deve
ser levada a atuar com independência.
III. A gestão escolar implica gestão colegiada de recursos materiais
e humanos e planejamento de suas atividades.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 21 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Educação  Infantil  deve  estimular  a  criança  a  estabelecer
vínculos afetivos e de troca com adultos e crianças.
II. A gratuidade do ensino público em estabelecimentos oficiais é
uma base da educação nacional.
III. A escola, segundo Paulo Freire, não é um espaço privilegiado
para pensar.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 22 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A Educação Infantil  deve estimular a criança a desenvolver a
percepção de suas limitações.
II.  O trabalho sobre orientação sexual realizado pela escola não
substitui  nem  concorre  com  a  função  da  família,  mas  a
complementa.
III. Atuar no campo da educação exige uma visão restrita de escola
e de prática pedagógica.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 23 • Leia as afirmativas a seguir:
I. De acordo com Jean Piaget, a criança, na Educação Infantil, não
deve ser estimulada a adquirir novos conhecimentos.
II. O pluralismo de ideias, de concepções pedagógicas e o respeito
à diversidade são algumas das bases da educação nacional nas
escolas municipais.
III.  A  Educação  Infantil  deve  estimular  a  criança  a  utilizar  as
diferentes linguagens (corporal, musical etc.).
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 24 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  No  Brasil,  a  educação  escolar  deverá  estar  desvinculada  do
mundo do trabalho e da prática social.
II. O estudante menor de 18 (dezoito) anos não tem o direito de
participar de entidades estudantis.
III. O professor deve sempre seguir os livros didáticos à risca para
não fugir à padronização.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 25 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Paulo Freire afirma que a criança, na Educação Infantil, não deve
ser levada a atuar com confiança em suas capacidades.
II. A gestão democrática do ensino público é uma das bases da
educação nacional no Brasil.
III. A Educação Infantil deve estimular a criança a expressar suas
ideias e sentimentos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 26 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À medida que a criança interage com os outros indivíduos, ela
desenvolve seu conhecimento social.
II.  Ao  Conselho  Nacional  de  Educação  compete  subsidiar  a
elaboração  e  acompanhar  a  execução  do  Plano  Nacional  de
Educação.
III. Vygotsky afirma que a criança, na Educação Infantil, deve ser
impedida de perceber e conhecer as suas limitações.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 27 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Educação  Infantil  deve  estimular  a  criança  a  ajustar  as
linguagens às diferentes intenções e situações de comunicação.
II.  A  Educação  Infantil  deve  estimular  a  criança  a  observar  e
explorar o ambiente com atitude de curiosidade.
III. Vygotsky afirma que o envolvimento da família com as ações
educacionais,  na  Educação  Infantil,  é  sempre  prejudicial  ao
desenvolvimento da criança.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 28 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Educação  Infantil  deve  estimular  a  criança  a  brincar,
expressando pensamentos, desejos e necessidades.
II. A Educação Infantil deve estimular a criança a valorizar atitudes
que contribuam para a conservação do meio ambiente.
III.  À  luz  dos ensinamentos de Vygotsky,  o  educador  não deve
estimular a criança a desenvolver uma imagem positiva de si.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 29 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  É  dever  dos  docentes  atuar  em favor  da  aprendizagem dos
alunos.
II. No Brasil, o ensino é obrigatório e gratuito exclusivamente para
as crianças até quatro anos de idade.
III. A Educação Infantil deve estimular a criança a expressar suas
necessidades e desejos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 30 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Vygotsky afirma que o desenvolvimento cognitivo do aluno não
possui relação com a interação social.
II. A Educação Infantil deve estimular a criança a desenvolver uma
imagem positiva de si.
III.  A  Educação Infantil  deve  estimular  a  criança  a  desenvolver
hábitos de cuidado com a própria saúde e bem-estar.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa II, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas I e II, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 31 • Leia as afirmativas a seguir:
I. À luz dos ensinamentos de Jean Piaget, a criança, na Educação
Infantil,  deve  ser  impedida  de  vivenciar  experiências  sensoriais
diversificadas.
II. A escola é o único local capaz de prover conhecimento a uma
criança.
III. Para um bom trabalho de orientação sexual, é necessário que se
estabeleça uma relação de confiança entre alunos e professor.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 32 • Leia as afirmativas a seguir:
I. O estabelecimento de ensino deve criar processos de integração
da escola com a sociedade.
II.  A Educação Infantil  deve estimular a criança a aprender aos
poucos  a  articular  seus  interesses  e  pontos  de  vista  com  os
demais.
III. Cabe aos docentes colaborar com as atividades de articulação
da escola com a comunidade.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 33 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Cabe à escola executar sua proposta pedagógica.
II. De acordo com Vygotsky, a criança, na Educação Infantil, não
deve vivenciar experiências diversificadas de aprendizado.
III. O município deve prover o transporte escolar dos alunos da rede
municipal.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 34 • Leia as afirmativas a seguir:
I. A igualdade de condições para o acesso e permanência na escola
é uma das bases da educação nacional.
II. Cabe aos docentes cumprir o plano de trabalho, preservando os
direitos do educando e seguindo a proposta pedagógica da escola
municipal.
III. A Educação Infantil deve estimular a criança a desenvolver a
confiança em suas capacidades.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 35 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Educação  Infantil  deve  estimular  a  criança  a  descobrir  e
conhecer progressivamente seu próprio corpo.
II. Cabe aos docentes das escolas municipais elaborar e cumprir o
plano  de  trabalho,  segundo  a  proposta  pedagógica  do
estabelecimento de ensino e as diretrizes e bases da educação
nacional.
III.  A  Educação  Infantil  deve  estimular  a  criança  a  ampliar
gradativamente suas possibilidades de comunicação e interação
social.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 36 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A Educação Infantil  deve estimular a criança a fortalecer sua
autoestima.
II. À luz dos ensinamentos de Paulo Freire, a Educação Infantil não
deve permitir à criança desenvolver interações sociais no ambiente
escolar.
III.  O ensino que se limita à  transmissão prepara o aluno para
enfrentar os problemas cotidianos.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 37 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Educação  Infantil  deve  estimular  a  criança  a  respeitar  a
diversidade.
II.  O  ensino  tem  a  incumbência  de  barrar  a  difusão  dos
conhecimentos sistematizados legados pela humanidade.
III.  É dever do Estado fornecer educação infantil  às crianças na
forma da lei.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 38 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Segundo Vygotsky, o professor deve evitar utilizar estratégias que
levem o aluno a tornar-se independente sob qualquer aspecto.
II.  A  Educação  Infantil  deve  estimular  a  criança  a  desenvolver
atitudes de ajuda e colaboração.
III. Cabe ao diretor da escola municipal a coordenação da política
nacional de educação.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.

QUESTÃO 39 • Leia as afirmativas a seguir:
I. Permitir ao aluno aprender a posicionar-se de maneira crítica não
é um dos objetivos do Ensino Fundamental no Brasil.
II.  A  meritocracia  e  a  medição  exata  são  características  da
avaliação como processo.
III.  A  avaliação  não  deve  ser  parte  integrante  do  processo
educacional.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Está correta a afirmativa II, apenas.

d) Está correta a afirmativa III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.
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QUESTÃO 40 • Leia as afirmativas a seguir:
I.  A  Educação  Infantil  deve  estimular  a  criança  a  brincar,
expressando emoções e sentimentos.
II.  A  avaliação  da  aprendizagem  não  possui  relação  com  o
conhecimento do estudante.
III.  A Educação Infantil  deve estimular a criança a estabelecer e
ampliar cada vez mais as relações sociais.
Marque a alternativa CORRETA:
a) Nenhuma afirmativa está correta.

b) Está correta a afirmativa I, apenas.

c) Estão corretas as afirmativas II e III, apenas.

d) Estão corretas as afirmativas I e III, apenas.

e) Todas as afirmativas estão corretas.



Instituto ADM&TEC | PREFEITURA DE BELO MONTE (AL) - MÉDIO v.Audit.: 479746162

PROFESSOR (A) DE EDUCAÇÃO INFANTIL - Página 8 de 8 v.539/2018

RASCUNHO


